

UPRAVA ZA ZAŠTITU

Klasa 30 (6)



INDUSTRIJSKE SVOJINE

Izdan 1. Novembra 1925.

PATENTNI SPIS BR. 3250

Jovan Balint Tobi, posednik, Stara Kanjiža.

Postupak za izradu leka protivu srdobolje.

Prijava od 26. maja 1924.

Važi od 1. decembra 1924.

Postupak za izradu leka protivu srdobolje sastoji se u tome, što se nabere trava, koja se zove „krvna trava“ (vérfü), ispere i iseče na sasvim sitne deliče kao najfiniji duvan.

Pošto se pomenuta trava tako iseče i ispere, onda se metne u rakiju od šljive prepečenu tako, da ima oko 20 gradi i to se ostavi u ladovinu, na prosečnoj temperaturi od 18 Celzijusovih stepeni i to tako stoji 30 dana, a može i do 40. U toj rakiji trava pušta svoje sokove, sastojke koji su analizom utvrđeni i u kompoziciji daje lek, koji sa uspehom leči srdobolju, a rakija od šljive daje dobar ukus tako, da bi je i deca mogla lako piti.

Za izradu pomenute rakije metne se u sto litara rakije 5 kilograma iseckane trave.

Dobivena kompozicija pre zatvaranja u flaše i pre upotrebe filtrira se i time se dobija bistra tečnost bez taloga

Jednput upotrebljena trava potpuno ispušta sve sokove, koji su potrebni za spravljanje pomenutog leka i ona se baca kao neupotrebljiva.

Ta ista trava može se metnuti i u čistu destilovanu vodu i postupiti sa njom po opisanom postupku, čime se dobija tečnost, koja se daje sasvim maloj deci, koja ne bi mogla podneti alkohol.

Rakija ima dosta dobar ukus te je i zdravi mogu piti, jer ne sadrži otrova, što se iz stručnog mišljenja, koje je priloženo, vidi, ali samo u manjim količinama da ne bi dobili jak zatvor.

Onima, koji imaju srdobolje, daje se 100 grama i to: prvog uzimanja 20 grama, posle jednog sata 20 grama, a posle na svakih 2 sata po 15 grama; to jest 4 puta po 15 grama, i pošto se da ukupno 100 grama-onda se prestane sa davanjem i u tome pre, stane i potreba.

Za decu se udešava doza prema godinama starosti a za sasvim malu decu daje se u vodi.

Patentni zahtevi:

1. Postupak za izradu leka protivu srdobolje, naznačen time, što se uzme 5 kilograma iseckane trave zvane, „krvna trava“ (vérfü) i metne se u 100 litara šljivove rakije, jačine 20 gradi i to se ostavi da stoji 30 dana na temperaturi od 18 Celzijusovih stepeni.

2. Postupak za izradu leka protivu srdobolje prema patentnom zahtevu 1, označen time, što se dobivena tečnost filtrira pre upotrebe ili zatvaranja u flaše.

